

正 誤 表

本書の内容に一部誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

頁	誤	正
238	項目欄の下から1段目・2段目 支払の際 <u>20%</u> の源泉税を徴収したか。	支払の際 <u>20.42%</u> の源泉税を徴収したか。
274	項目欄の上から5段目 1月当たり <u>10万円</u> を超える部分を含んでいないか。	1月当たり <u>15万円</u> を超える部分を含んでいないか。
344	項目欄の上から12段目、下から8段目 100万円超の場合は、(支払金額-100万円)× <u>20.41%</u> + <u>10万円</u> を徴収したか。	100万円超の場合は、(支払金額-100万円)× <u>20.42%</u> + <u>102,100円</u> を徴収したか。